



## Следователями СК проводится проверка по факту смерти малолетнего ребенка



Следственным отделом по Кировскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту смерти 4-летнего мальчика.

По предварительным данным, 05 июля 2022 года в дневное время в ожоговое отделение лечебного учреждения был госпитализирован 4-летний ребенок. У пострадавшего были диагностированы ожоги кипятком 1,2,3 степени туловища, а также верхних и нижних конечностей. Медики боролись за жизнь пациента, однако, 14 июля 2022 года в дневное время он скончался.

По предварительной версии, ожоги ребенок получил, находясь по месту своего проживания, опрокинув на себя чайник с кипятком. Данные сведения проверяются.



В настоящее время следователями СК выполняется комплекс мероприятий, направленных на выявление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

## Изображения



14 Июля 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1705923>